
 

 

POZIV ZA PRAKSU 

 

Unapređenje veština i mogućnosti zapošljavanja za studente romske, aškalske i 

egipćanske zajednice na Kosovu 

O Roma Versitas Kosovo  

Roma Versitas Kosovo je jedina organizacija koja svakodnevno radi sa studentima iz 

romske, aškalske i egipćanske zajednice širom Kosova. Više od pet godina RVK je posvećen 

podršci ovim studentima – od upisa do diplomiranja – kao i olakšavanju njihove tranzicije na 

tržište rada. Kroz širok spektar akademskih, ličnih i profesionalnih razvojnih prilika, RVK 

osnažuje studente da postignu uspeh i postanu aktivni doprinosioci razvoju Kosova i 

budućnosti svojih zajednica. Sa mrežom zaposlenih širom Kosova i aktivnom zajednicom 

alumnista, domet RVK-a sada prevazilazi početne centre u Prištini, Prizrenu i Peći. 

Organizacija nastavlja da raste, nudeći direktnu podršku i angažman u različitim opštinama, 

kako bi obezbedila inkluzivan i održiv napredak. 

O projektu: 

  

Projekat ima za cilj izgradnju političkog i institucionalnog razumevanja o značaju uloge javnih 

institucija u stvaranju jednakih mogućnosti zapošljavanja za diplomce iz romske, aškalske i 

egipćanske zajednice, kao i upoznavanje studenata sa radom institucija. 

 

Koncept se bavi sa tri glavne tematske oblasti koje su važne za kvalitetan pristup zapošljavanju: 

 

a) Pristup kvalitetnom obrazovanju i karijernom savetovanju; 

 

b) Unapređenje veština i mogućnosti zapošljavanja za studente iz pomenutih zajednica. 

 

Projekat će raditi sa osam studenata; Rodna ravnopravnost i raznolikost zajednica među 

primaocima prakse biće obezbeđeni kroz inkluzivan pristup, uravnotežene kriterijume selekcije 

i aktivno uključivanje nedovoljno zastupljenih grupa. 

 

Prakse će se obavljati u centralnim institucijama poput Ministarstva obrazovanja, 

Ministarstva zdravlja, Kancelarije za dobro upravljanje ili drugih relevantnih državnih organa. 

Institucija domaćin će se odabrati zajedno sa svakim praktikantom, uzimajući u obzir njihove 

interesovanja i prethodno iskustvo. 

 

Trajanje: 

Proces profesionalnog razvoja, mentorisanja praktikanata i praćenja praksi trajaće sedam 

meseci, uključujući obuke i izveštavanje. Sama praksa trajaće pet meseci, pri čemu se očekuje 

minimalno angažovanje od 14 radnih dana mesečno. 

 

Kriterijumi za prijem: 

Prednost će imati studenti koji su pri kraju studija ili su nedavno diplomirali. Međutim, svi 

studenti iz romske, aškalske i egipćanske zajednice se podstiču da se prijave.  

   



 

Potrebne veštine: 

Iskazano interesovanje za lični i profesionalni razvoj, sposobnost da se efikasno obavljaju više 

zadataka, pažnja prema detaljima i spremnost da se stečena znanja i veštine dele sa vršnjacima 

i unutar zajednice.   

  

I ) POTREBNA DOKUMENTACIJA               

  

Dokumenta se šalju na email: romaversitaskosovo@gmail.com  

1. CV (biografija); 

2. Diploma fakulteta, ukoliko je kandidat diplomirao/la;  

3. Potvrda o upisu na studije, ako kandidat još nije diplomirao/la; 

4. Motivaciono pismo (maksimalno 1 stranica);  

5. Sertifikati sa relevantnih obuka (ako ih ima);  

6. Najmanje dve reference (email/telefon i odnos sa kandidatom);  

  

 II ) ROK ZA PRIJAVU 

  

Rok za prijavu je otvoren do 9. maja 2025. u 16:00h. Prijave koje stignu nakon tog roka neće 

biti razmatrane. 

 

Kandidati će biti rangirani na osnovu ukupnog broja bodova dodeljenih prema utvrđenim 

kriterijumima. 

 

Kandidati koji uđu u uži izbor biće pozvani na intervju. 

 

Ako komisija utvrdi da je kandidat dostavio netačna ili falsifikovana dokumenta, biće 

automatski diskvalifikovan. 

  

 

  

III ) NAKNADA ZA PRAKSU 

  

Tokom trajanja angažovanja, praktikanti će mesečno dobijati naknadu od 250 evra. Ova suma 

je namenjena za pokrivanje osnovnih troškova u vezi sa praksom, uključujući prevoz, ishranu 

i druge manje troškove. 

 

  

Za više informacija pozovite 049/268-600 ili posetite veb-sajt Roma Versitas Kosovo 

www.romaversitaskosovo.com   

  

Ovaj projekat podržava Misija OEBS-a na Kosovu. 
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